Kisovi házirend
Kérjük, pontosan érkezzetek, hogy a gyerekek minél több időt tudjanak szabadon játszani!
Hozzatok váltócipőt, ami szülőknek is javasolt, mert a padló hűvös!
Kérjük, hogy ügyeljetek gyermekeitekre: az évszakasztalt csak nézzék, és ne nyúljanak hozzá!
A teremben a gyermekeiteknek mutassátok meg, hogy melyik játék mire való, hogyan kell azzal bánni, hol a helye, ahová majd később (a közös pakolásnál) vissza fogjuk tenni!
A gyerekeknek kézműves tevékenységként kenyértésztából való formázást lehetőségként kínáljuk fel. A gyerekeket hagyjátok inkább szabadon játszani, ha az érdeklődésük felébred, akkor önmaguktól fognak kapcsolódni, alkotni az asztalnál. 
Fontos, hogy a teremben lévő felnőttek hasznos munkával foglalják el magukat – ez példa a gyerekeknek az elmélyült cselekvésre. Kérünk Benneteket, hogy az óvónő által felajánlott tevékenységeket fogadjátok el vagy hozzatok otthonról pl. kézimunkát.
Szeretnénk, ha munkálkodás közben a szülők legfeljebb halkan beszélgetnének. A hangos beszéd zavarja a gyerekek elmélyülését a játékban. A témaválasztással is legyetek tapintatosak! A gyerekekről beszélgetni vagy a Waldorf-pedagógiáról kérdezni ilyenkor nem alkalmas.
A pakolásnál énekelgetünk, finoman terelgetjük a gyerekeket, hogy jókedvük megmaradjon! Kérjük, mindent oda tegyetek, ahol találtátok!
A szabadjáték után leülünk a székkörbe, gyertyát gyújtunk. Ha egy kisgyermek nem tud leülni közénk, ha nem tud kapcsolódni az énekes, mondókás részhez vagy a bábozást/mesét csendben, nyugodtan ülve végig hallgatni, akkor szépen ki kell sétálni vele az öltözőbe. Ez ne legyen büntetés jellegű! El kell fogadni, hogy egyszerűen neki ez most nem érdekes. Odakint ő felszabadultan eljátszhat, beszélgethet a szülővel, a többiek pedig zavartalanul vehetnek részt az óvónővel közös játékban.
Éneklésnél, mondókázásnál legyetek ti is aktívak! Ti is mozogjatok, próbáljátok követni az énekeket, mondókákat kísért mozdulatokat! A gyermeketeket hagyjátok szabadon utánozni, nem kell a kezét mozgatni! 
Vacsorára elfogyasztjuk a megformázott kenyértésztát. Az étkezés végét a gyerekeknek az asztalnál kell kivárni. Étkezés után a játékokhoz már ne nyúljanak! Az étkezésre 15 percet szánunk, aki még éhes, megköszönés és búcsúzás után folytathatja a vacsorát. 
Ne hozzatok rágcsálni valót, cukorkát, csokoládét és üdítőt! 
A teremben csak az ovis játékokkal lehet játszani! Ha hoztok is valamit otthonról, akkor mutassátok meg az óvó néninek, a legjobb pajtásnak, és utána minél előbb kerüljön a táskába! Arra ügyeljetek, hogy tankok, fegyverek, dinók valamit elemmel működő játékok semmiképpen ne érkezzenek az óvodába!
Fontos, hogy a mobiltelefon használatát a teremben, a gyerekek közelében (az udvaron is) teljesen mellőzni kell! Szükség esetén a csoportszobán kívül röviden intézzétek el a hívásokat!










                     Köszönjük!
